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Kelenvölgyi Hírhozó 

2022. AUGUSZTUS-SZEPTEMBER 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 

Beszámolók júliusi, augusztusi eseményekről 

1. Annabál Kelenvölgyben      Aradszkiné Pekár Éva 
Július 29.-én este szorgalmasan érkeztek a vendégek a KPK által rendezett második „Anna” bálra. 

Az előkészületek már napokkal korábban megkezdődtek a kültéri helyszín berendezéséhez. 

Több mint negyven fő jött össze a vacsorával egybekötött 

rendezvényre. Köszönjük a Bazsalikom vendéglőnek a vacsora 

elkészítését. Sajnálattal tapasztaltuk, hogy az „Annák” közül 

csak két fő volt jelen. Németh Annának külön köszönet jár az 

általa készített és kínált mini képviselőfánkért!  

A mi felajánlásunkból ajándékoztuk meg a két Annát és a két 

udvarhölgyet. A jelenlévők szavazatai alapján a bálkirálynő 

Kissné Cseri Juli lett, aki egy szép csokrot kapott a KPK- tól.. A 

két udvarhölgy személyében Lehel Évára és Suti Editre esett a 

választás. Holt versenyben három deli fiú lett a bálkirály: 

Aradszki Károly, Kovács István és Lehel György. 

Izgalmas, a balatonfüredi Anna bállal kapcsolatos kérdéseket 

tartalmazó ívet töltött ki minden asztaltársaság. A nyereményt 

Dobos Ibolyáék asztala kapta. Kiss Laci szolgáltatta a retro 

zenét, melyre változó létszámmal ropták a táncot. A tombola 

húzásra a „kültéri” társaság nem volt éppen alkalmas. Zsuzsi és Ági türelmesen várt mire a kihúzott 

szám (amit időnként elvitt a szél!) gazdája előkerült. Függetlenül mindentől jól éreztük magunkat. 

Minden rendezvény kapcsán az igyekezet 

megvan, de a siker rajtunk, de rajtatok is múlik!  
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Utóirat:  

A rendezvény kapcsán kérésként írta Török Zsuzsa a következőket. „Akadtak olyanok, akik 

annyira jól érezték magukat, hogy elfelejtkeztek a rendezvények házirendjéről, hogy a hozott 

italok üres göngyölegjeit a rendezvényről történő távozáskor magukkal kell vinniük. Kérem 

erre mindenki figyeljen a jövőben.”  

2. Államalapításunk Ünnepe   - vers Aradszkiné Pekár Évától 
Vérrel, vassal, ádáz harccal 

Leszámolva minden daccal, 

Hazát teremt Szent István, 

Ezt ünnepeljük augusztus 20.-án. 

Miután maga a pogány Vajk megkeresztelkedett, 

Megszilárdította a keresztény hitet. 

Pápától kapott koronával megkoronázták, 

Így lett István a magyarok királyává! 

Magasztos tettével stabil országot teremtett, 

Így ma is büszkén mondhatjuk mindezt. 

Bár sötét fellegek is festik az eget, 

De a magyar a hazáért küzdött nem keveset. 

Légy híve hazádnak ,ó magyar, 

Szolgáld a hont, míg a sír be nem takar! 

Legyen jó búzából sült kenyerünk, 

Ezt minden nap add meg Istenünk! 

„Isten áldd meg a magyart” 

 

Aradszkiné Pekár Éva: Anna napra 

Anna, Ani, Panna, Panni! 

Mindegyik név valaki! 

Anikó, Annamari, Ancsa, 

Mindegyik az Anna változata. 

A hölgyek, kik ezt a nevet viselik 

Büszkék rá, vagy restellik. 

Van olyan ki változtatna rajta, 

De most már a párjuk nem akarja. 

Él tovább e névvel békében, 

Illik rá, elkönyvelte a szívében. 

Jó lenne, ha az újszülött közölhetné, 

Ezt vagy azt a nevet szeretné. 

De mivel erre módja nincs, 

Legyen az adott név számára kincs. 

Nem élhetünk anonym, név nélkül, 

Egyén vagy, ki nem csak a tömegbe 

vegyül. 

Legyünk büszkék a nevünkre, 

Ami elkísér mindörökre. 

Kérjünk áldást az összes Annára, 

Egészséget, boldogságot minden napjára! 
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3. Operaest a Szalonban       Dobos Ibolya 

Augusztus 30-án, immáron negyedik alkalommal vendégeskedett a Kelenvölgyi Polgári Kulturális 

Szalonban Vizin Viktória operaénekes, aki Chicago-ban él és tanít, valamint a New York-i 

Metropolitan operaénekese. A Szalon közönsége nagy szeretettel várta az operaestet, ezt jelezte, 

hogy a meghirdetés után 3 napon belül az összes székünk elfogyott.  

Berlinből, az Operafestről érkezett Carmen Vizin-Esquivel, Viktória lánya, aki szintén énekelt 

nekünk. Szóló darabokat és duettek hallhattunk tőlük. Felcsendültek Brahms, Copland, Rimszkij-

Korszakov dalok, Jake Heggie áriája. Minden hallgatót lenyűgözött Wagner " Katona dala", mely 

francia nyelven még jobban elvarázsolt mindenkit. 

Az esten meglepetés-ajándékkal készültünk Viktóriának. Meghívtuk egy tanítványát - Fischer 

Lillát-, akit mesterkurzuson tanított Viktória.  

Meg kell említenünk a francia gyökerű Jean Clara zongoraművészt, aki kísérte az énekeseket. Ő 

jelenleg az Operaház zongora korrepetítora. 

Azt hiszem nagyon sok KPK tagunknak szereztek maradandó élményt. 
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 Tervezett programok 

szept. 02. pé 18:30 Retro tánc 

szept. 06. ke   9:00 - 14:00 KPK őszi nagytakarítás 

szept. 13. ke 14:00 - 16:00 Szépkorúak Klubja / Teadélután 

szept. 15. csüt 15:00 - 17:00 Helytörté neti Klub jó idő esetén séta az Apentán 

szept. 16. pé 19:00 – 01:00 Nyár értékelő zenés, táncos vacsora est 

szept. 17. szo 15:00 – 17:00 Gasztro klub az udvaron, alakulás 1 éves évfordulója 

szept. 17. sze 10:00 – 13:00 Kamaraerdei séta a természetben vezetővel 

szept. 28. sze 18:00 Vezetőségi ülés 

szept.30. pé 18:30 Retro tánc 

okt. 01. szo   Ezerjó Fesztivál a KKH rendezésében 

 

Szeptemberi programokhoz 

 

KPK Őszi nagytakarítás szeptember 6.  

Elmúlt a nyár megérkezett az ősz, amint otthon úgy a KPK székházánál is nagytakarítást tartunk és 

szépítjük környezetünket. Minden kedves tagunkat és ismerősöket is akik segíteni tudnak és 

szeretnének sok szeretettel várjuk. 

• Kert rendbetételéhez kérjük hozzanak magukkal fűrészt /gépit és kézit/, gereblyét, 

sövénynyírót, lombseprűt. 

• Sörpad és asztal csiszolásához csiszológépet, csiszolópapírt festéséhez ecsetet. 

• Pince takarításához és belsőhelyiségek rendbetételéhez vödröt, rongyot. 

Férfiakra és nőkre egyaránt számítunk. 

Jelentkezni lehet Bernáth Ágnesnél a 228 5004 telefonszámon, illetve levélben 

bernathagnes7@gmail.com címen, vagy a területfelelősöknél is, (Göndör Zsuzsa, Blág Mari, Török 

Zsuzsa, Cseri Juli, Tábori Jóska), szeptember 5-én 18 óráig. 

 

Helytörténeti klubnap 

2022. szept 15-i helytörténeti klubnap tervezett programja. 

Találkozás a KPK-ban 15.00-kor, majd a Saxlehner kiállításról szóló videó megtekintése.  

Utána jó idő esetén az Apenta területének bejárása. 

Megálló helyek: Bob pályánál (Keserűvíz utca 1.) Vámház, Beloszánszky vaskereskedés, korábbi 

palackozott keserűvíz raktár, innen gyalogtúra a vasúti bódéhoz (kerámia tégelyek), és a só-bepárló 

épülethez az Egérút mellé, Tűzoltó laktanya (ma ikerház), Vasúti rámpa (egykori keserűvíz 

berakóhely az amerikai szállításhoz) ma ipari park része. 

A megállóhelyekig és azok között közúton lehet közlekedni (gk, kerékpár, motor, de gyalog is).  Eső 

esetén a túra elmarad. 

 

Séta a természetben 

2022. szept 17. Találkozás 9 óra 45 perckor a Kamaraerdei Tanösvény parkolónál, az Idősek Otthona 

alatt, a Kamaraerdei Tanösvény bejáratát jelző táblánál. Megközelíthető a 41-es villamos 

végállomásától gyalog, valamint gépkocsival. Fiatal biológus, földrajzban is jártas vezetőnkkel 10 

órakor indulunk és 3 óra alatt bebarangoljuk a területet megismerve annak növényeit és apró 

életvilágát (rovarok, bogarak, lepkék, madarak) majd visszatérünk a kiindulóponthoz.  

mailto:bernathagnes7@gmail.com
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Gyermekek, felnőttek és éltesebb korúak számára is élmény-teli lesz ez a nap. Ne felejtsenek el 

innivalót és kullancs riasztót hozni magukkal, kutyabarát a hely, így 4 lábú barátok is hozhatók. 

Előzetes regisztráció szükséges, hogy tudjuk kire, kikre számíthatunk.  

Jelentkezni 2022. szeptember 15. 18 óráig lehet Török Zsuzsánál mobilon a 06 30 469 1656 számon 

és levélben a zsuzsotorok@gmail.com címen. 

Eső esetén a túra elmarad. 

 

 Luigi konyhája  - Cserveny Lajos rovata  
 

Mikor Kínában jártunk, nekem nagyon bejött a 

kínai „konyha”, de köszönőviszonyban sincsenek 

az itthoni „kínai” ízek az eredetivel. Itthon aztán 

összeállítottam egy szakácskönyvet jellegzetes 

ételeikből. Közel 50 recept jött össze, legtöbbet ki 

is próbáltam. 

A kínai konyha igen változatos, rengeteg zöldséget 

esznek. Mindent megesznek, aminek 4 lába van, 

kivéve az asztalt, mindent, aminek szárnya van, de 

nem repülő. Alap köret a rizs és a rizstészta. Ezeket 

ízesítik a különféle húsokkal, zöldségekkel. A sűrítést, szaftosítást főleg étkezési keményítővel 

végzik. 

Egyik kedvencem a mogyorós csirke, lássuk… 

Hozzávalók 4 főre   

50 dkg csirkemell filé  

3 ek szójaszósz  

2 gerezd fokhagyma  

Néhány újhagyma  

1 db hegyes erős paprika  

10 dkg sós mogyoró  

Őrölt bors  

4 ek olaj  

1 csapott ek liszt  

1/2 tk só (ha szükséges) 

 

Elkészítés:  

A húst kis (1,5-2 cm-es) kockákra vágjuk, beleforgatjuk a szójaszószba, amibe borsot is keverünk, 

30 percig állni hagyjuk. A fokhagymát vékony szeletekre, az újhagymát egy kevés zöld szárral 

együtt, 1 cm-es darabokra vágjuk, a hegyes erős paprikát felkarikázzuk. Amennyiben nem szeretjük 

a nagyon erőset, az ereit részben eltávolítjuk, vagy édes paprikát használjunk. 

A földimogyorót egy kicsit megpirítjuk. (Vigyázzunk vele, mert már gyárilag is pirítva van.) 

Az olajat felhevítjük, beletesszük a felszelt fokhagymát, valamint a szójaszószos húst, amit előzőleg 

egy kis liszttel megszórunk. Erős tűzön kb. 5 percig sütjük, majd 1 dl vizet aláöntünk, beletesszük 

a zöldpaprikát és az újhagymát, 10 percig tovább főzzük. Beleszórjuk a mogyorót és összeforraljuk. 

Amennyiben szükséges, egy pici sót adunk hozzá. (Vigyázzunk, mert a szójaszósz és a mogyoró is 

sós!) 

 

mailto:zsuzsotorok@gmail.com
http://www.nosalty.hu/csirke_alapanyag_287
http://www.nosalty.hu/szojaszosz_alapanyag_436
http://www.nosalty.hu/ujhagyma_alapanyag_787
http://www.nosalty.hu/foldimogyoro_alapanyag_136
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Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:  

 
https://hu-hu.facebook.com/kelenvolgyikozossegihaz/ 

https://ujbuda.hu/tags/kelenvolgyi-kozossegi-haz-es-konyvtar 

https://kelensuli.hu 

www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

https://www.kelensc.hu 

https://www.kelenvolgyitemplom.net  

https://www.szentszabina.hu 

https:/www.facebook.com/af.kv.refegyhaz 

 

 
Felelős kiadó: KPK vezetősége. 

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Bukovainé Török Zsuzsa Tel: 30 469 1656 

www.kepok.hu 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 
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